



ИЗВЕШТАЈ

са републичког такмичења из географије ученика основних школа

Републичко такмичење из географије, за ученике 7. и 8. разреда основне школе, одржано је у ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Свилајнцу 21.05.2016. године. Програм такмичења тога дана изгледао је овако:

08 ⁰⁰ – 09 ⁰⁰	Пријем учесника такмичења и регистрација;
09 ¹⁵	Свечано отварање такмичења;
09 ¹⁵ – 09 ³⁰	Упознавање наставника са обавезама током такмичења;
09 ³⁰ – 10 ⁰⁰	Размештање такмичара по учионицама;
10 ⁰⁰ – 11 ³⁰	Решавање тестова (ученици);
10 ⁰⁰ – 11 ³⁰	Предавање за професоре у Центру за културу Свилајнац (проф. Др Стеван Станковић и проф. Др Мирко Грчић);
11 ³⁰	Послужење за ученике;
11 ³⁰ – 12 ⁰⁰	Шифровање тестова (комисија за шифровање и дешифровање);
12 ³⁰	Ручак за наставнике;
13 ⁰⁰ – 15 ⁰⁰	Прегледање тестова (комисије за прегледање тестова одређена од стране СГД),
15 ⁰⁰ – 15 ³⁰	Дешифровање тестова (комисија за шифровање и дешифровање);
15 ³⁰	Објављивање прелиминарних резултата такмичења;
15 ³⁰ – 16 ³⁰	Улагање приговора/жалби на прелиминарне резултате такмичења; (комисија за жалбе: Др Стеван Станковић, Др Мирко Грчић, Марко Јоксимовић и Др Љиљана Живковић);
17 ⁰⁰	Објављивање коначне ранг листе такмичења;
17 ³⁰ – 18 ⁰⁰	Проглашење победника, додела диплома и награда и затварање такмичења.

После кратког обраћања представника Српског географског друштва Проф. др Мирка Грчића и начелника школске управе за град Београд Милана Јоксимовића ученици су били распоређени по учионицама по већ утврђеном распореду.

Такмичење је отпочело и завршило се у предвиђеном временском року по утврђеним пропозицијама.

Док су ученици, такмичари, решавали тестове, у Центру за културу Свилајнац одржано је предавање за професоре.

Након завршетка израде тестова ученици су добили послужење а за наставнике је приређен ручак.

Након шифровања тестова објављена су решења теста и комисија за прегледање, која је била одређена од стране Српског географског друштва, је кренула са радом.

Након прегледања објављени су прелиминарни резултати најпре за ученике 7. а затим и ученике 8. разреда.

Један број ученика је уложио приговоре на већ припремљеним обрасцима. Комисија је узела приговоре у разматрање и након поновне провер објављени су коначни резултати такмичења.

За такмичење је било пријављено 54 ученика 7. разреда и 102. ученика 8. разреда. Ники од ученика нису били на такмичењу тако да се у седмом разреду такмичило 53, а у осмом 97 ученика.

Коначна ранг листа награђених ученика је следећа:



У СЕДМОМ РАЗРЕДУ

Име и презиме ученика	Назив школе	Место	Име и презиме наставника	Укупно бодова	Ранг
Марко Тодоровић	ОШ „Петар Радовановић“	Злот	Александра Тошић	98	1
Марија Николић	ОШ "Франце Прешерн"	Београд	Биљана Смартс	96	2
Исидора Симић	ОШ "Стефан Немања	Београд	Будимир Зечевић	96	2
Никола Воденичаревић	ОШ "Душан Вукасовић Диоген"	Београд	Љиљана Воденичаревић	96	2
Феђа Хасановић	ОШ "Михајло Петровић Алас"	Београд	Светлана Поповић	95	3
Јована Чихорић	ОШ "Други октобар"	Зрењанин	Александра Барачков	95	3
Урош Тешић	ОШ "Херој Радмила Шишковић"	С. Паланка	Виолета Начковић	95	3
Милица Манић	ОШ "Јован Јовановић Змај"	Свилајнац	Невенка Булајић	95	3

У ОСМОМ РАЗРЕДУ

Име и презиме ученика	Назив школе	Место	Име и презиме наставника	Укупно бодова	Ранг
Миро Ракочевић	ОШ "Краљ Александар I"	Београд	Драгана Филиповић	98	1
Тамара Стоилковић	ОШ "Милан Ћ. Милићевић"	Београд	Мато Ботић	98	1
Марко Петровић	ОШ "Мајур"	Мајур	Макевић Живан	97	2
Лука Ђуровић	ОШ „Уједињене Нације“	Београд	Марин Сања	96	3

Са задовољством могу констатовати да је све протекло у најбољем реду, да је сатница испоштована и да се такмичење завршило доделом диплома, захвалница и награда.

Три оригинална примерка ранг листе потписан и оверен од стране СГД и ОШ "Ј. Ј. Змај" је предат председнику СГД-а, а један је остао у архиви школе.



Директор школе,

Игор Димић

Председ СГД-а

Проф. др Мирко Грчић